Journées Scientifiques Ultrasons et Procédés - 6ème édition -  5-7 Juillet 2021, Lille
[bookmark: _GoBack]
Titre (centré, police Times New Roman, taille 12, gras)

Auteura[footnoteRef:1], Co-Auteurb, Co-Auteurb, Co-Auteurc (centré, police Times New Roman, taille 10, gras) [1: 	 Auteur à qui la correspondance devra être adressée : adresse@courriel] 


a Coordonnées (Société/Organisme, Adresse, centré, police Times New Roman, taille 10)
b Coordonnées (Société/Organisme, Adresse, centré, police Times New Roman, taille 10)
c Coordonnées (Société/Organisme, Adresse, centré, police Times New Roman,, taille 10)


Mots-clés: Merci d'identifier 3 mots-clés (police Times New Roman, taille 10).


Effacez les instructions avant de dactylographier (ou copier) le texte du résumé ici (texte justifié, police Times New Roman, taille 11 avec interligne simple, 1 colonne).
Veuillez-vous assurer que le texte n'excède pas les marges de 2,5 cm (gauche, droite, haut et bas) et surtout respecter le nombre maximum de 1 page pour le résumé y compris références, figures et tableaux. Si votre texte contient des expressions mathématiques ou des formules chimiques, il peut être nécessaire d’augmenter l’interligne pour plus de lisibilité.

L’ajout d’illustration est autorisé. Les tableaux et figures seront centrés. 
Tableau : donnez un numéro et un titre (Times New Roman, italique, taille 9) centré au-dessus du tableau en laissant 3 points entre la légende et le texte et 3 points entre le texte et le haut du tableau.

Tableau 1.La légende devrait être placée au-dessus du tableau.

Figures et images : la légende (Times New Roman, italique, 9 points) est placée en-dessous de chaque illustration en laissant 3 points entre la légende et le texte et 3 points entre le texte et le haut de la figure.

Figure 2. La légende devrait être placée en-dessous de l'illustration

Les références citées dans votre texte sont rassemblées à la fin de votre résumé (texte justifié, Times New Roman, taille 9) dans une liste numérotée par ordre d’apparition dans le texte, en laissant 1 ligne entre la première référence et le texte. La citation dans le texte d’une référence sera faite en indiquant le numéro de la référence entre crochet, par exemple : [1].

[1]. Hertel T., H. Over, H. Bludau, M. Gierer et G. Ertl, 1994, Nom du journal, numéro-du-volume(xx), page_début-page_fin.
